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CAMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR MANGABEIRA 

"O Poder do Povo" 

Ata da Sessão Especial da Câmara Municipal de Governador Mangabeira em 

homenagem ao Prefeito Marcelo Pedreira de Mendonça pelos oito anos a frente 

do Poder Executivo. Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 

vinte e quatro, reuniram-se especialmente no Salão Nobre desta Casa 

Legislativa, situado na Praça da Bandeira nº 145, ás 17:30hs (dezassete horas e 

trinta minutos) os seguintes Vereadores; Fábio Antonio Oliveira de Almeida -

Presidente; José Mário Souza Santana - primeiro secretário; Miguel Gonçalves 

Fiuza - segundo secretário; Gicelio Dias da Silva - vice presidente; Vereadores: 

Derlan Queiroz da Silva; Balbino Lopes Santana; André Sena de Almeida e 

Ladson Rocha da Silva. Ausente as Vereadoras Elisa da Paixão; Terezinha 

Conceição do Amor Divino e o Vereador Josemario Santana Bonsucesso. Sob a 

proteção de Deus o Sr. Presidente Fabio Antonio, declarou aberta a presente 

sessão, convidou a fazer parte da Mesa os seguintes senhores (as) Secretários 

Municipais, Vereadores eleitos, José Geraldo e Celizia {pais do prefeito), ex­

prefeito Adauto João Mamona dos Santos, Pedro Antonio Borges da Silva 

representando os ex-vereadores. Ato contínuo convidou os Vereadores Maria 

Santana e Miguel Fiuza para conduzir o Secretário de Ação Social José Souza 

da Santana; os Vereadores Gicelio Dias e Derlan Queiroz, para conduzir a 

Prefeita eleita Manuela Pedreira e o seu vice Luiz Carlos Gomes da Silva; os 

Vereadores José Mario Souza Santana e Balbino Lopes, para conduzir o Prefeito 

Marcelo Pedreira e o seu vice Orlando Leite; em seguida convidou a todos a 

posicionarem de pé para entoar o Hino do Município; logo após passou a palavra 

ao orador oficial o Secretário de Ação Social José Souza de Santana, onde o 

mesmo relatou o início da sua vida pública até aqui, o trabalho das secretarias 

durante estes oito anos e do equilíbrio que esta entregando a sua secretaria, 

parabenizou o prefeito pelo trabalho de excelência e agradeceu a oportunidade. 

Em seguida o Senhor Presidente convidou os Vereadores Miguel Fiuza e José 

Mario Souza Santana para entregar a placa certificando que foi o orador oficial da 

sessão. Continuando franqueou fala aos Vereadores, onde os presente 

individualmente falaram do seu ingresso na política, agradeceram a Deus, a 

Marcelo pela parceria, amizade e confiança e destacaram a alegria de poder 

estar ao lado do prefeito nestes últimos oito anos. Usou da fala o Senhor Orlando 

Leite relatou como conheceu Marcelo e o orgulho em ser seu vice-prefeito; em 

seguida usou da fala o Senhor Luiz Carlos Gomes Vice-prefeito eleito para a 

próxima legislatura, falou de seu orgulho em estar fazendo parte do grupo 

político de Marcelo e que em 2025 junto com Manuela dará continuidade. A 

Prefeita eleita Manuela Pedreira registrou sua alegria em estar ao lado do melhor 

prefeito de todos os tempos, prometeu honrar tudo que o mesmo conquistou e 

agradeceu pelo exemplo de gestor, líder e ser humano que é. Dando 
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continuidade a sessão usou da fala o Prefeito Municipal Dr. Marcelo Pedreira de 
Mendonça, agradeceu a esta Casa Legislativa pelo gesto em homenageá-lo, que 
este reconhecimento na casa do povo levará para a eternidade, agradeceu a 
seus pais esposa e filha pelo apoio e compreensão durante estes anos, disse que 
já nasceu politico, relatou sua trajetória e enfatizou o que mais o enobrece é ser 
útil a alguém, que sairá no dia 31 de dezembro de 2024 de cabeça erguida pela 

frente da Prefeitura Municipal, consciente de quem governou foi um homem de 
carne e osso, que entregou o seu melhor com a intenção de acertar, uma marca 
que jamais esquecerá é que o poder seja usado para o bem, não para subjugar e 
humilhar, a caneta que seu pai lhe deu em primeiro de janeiro de 2017, foi usada 
com responsabilidade e transparência e passará para Manuela com as mesmas 
palavras " que repense todas as vezes que for usa-la"; nominou e agradeceu a 
lealdade de todos aqueles que contribuíram na sua caminhada durante os oito 
anos a exemplo todos os Vereadores que passaram por esta casa e os que 
estão, aos Secretários, vice-prefeito, ex- vereadores lideranças, funcionários e 
toda população, disse que estar deixando de ser prefeito, porém não deixará a 
politica, finalizou pedido paciência e apoio a nova gestão, porque Manuela e 

Luiz com planejamento será leal e parceira com todo grupo, não poderá começar 
com a mesma velocidade que estar entregando seu mandato, mas tem certeza 

que daqui a seis meses estaremos dizendo que esta baixinha é a maior prefeita 
que o município já teve, agradeceu a Deus, todo povo e que será eternamente 

grato por tudo. O Presidente junto a Prefeita eleita Manuela entregou-lhe a placa 
em reconhecimento a seu trabalho durante os dois mandatos. Finalizando 

agradeceu a parceria dos colegas, funcionários e em nome de Deus declarou 

encerrada a Sessão. Nada mais havendo, a presente ata segue para aprovação 

do Plenário e posteriormente assinada por mim Marizete Conceição, pelo 
Presidente e demais Edis. Sala das Sessões 09 de dezembro de 2024. 
Fábio Antonio Oliveira de Almeida. 
José Mário Souza Santana -1 ° Secretário. 
Gicélio Dias da Silva - Segundo Secretário. 
Miguel Gonçalves Fiuza. 
Balbino Lopes Santana. 
Derlan Queiroz da Silva. 
Elisa Paixão do Nascimento; 
Terezinha Conceição do Amor Divino. 
Josémario Santana Bonsucesso. 
Ladson Rocha da Silva. 
André Sena de Almeida. 
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